ELEC-C3210 Materiaalien ominaisuudet 1. valikoe 15.2.2017

Kirjoita nimi, opiskelijanumero, tutkinto-ohjelma, kurssikoodi sekd kokeen pdivimaira
Jjokaiseen koepaperiin.

1. Selitd lyhyesti seuraavat termit: a) timanttihila, b) kddnteishila, c) Millerin indeksit, d)
suppeumakerroin, e) Carnot-prosessi ja f) Fickin laki.

2. a) Kerro miten kidevirheet voidaan jakaa dimensioiden perusteella luokkiin ja anna
muutama esimerkki kustakin luokasta. b) Miti erilaisia kemiallisia sidoksia kiteisilld

aineilla esiintyy ja mitkd ovat ndiden sidosten perusominaisuudet?

3.  Tarkastellaan pintakeskisti kuutiollista hilaa. Sen alkeisvektorit ovat
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a) Laske tiyttosuhde olettamalla, ettd atomit ovat kovia R-siteisid palloja (kaikki
samankokoisia). Laske kuinka suuren suhteellisen osan tilavuudesta pallot varaavat
itselleen, jos kiteessd lahimmait pallot ovat annetun symmetrian puitteissa kiinni
toisissaan. b) Laske kddnteishilan alkeisvektorit.

4.  Sylinterinmuotoinen h6yryputki on vuorattu eristekerroksella. Eristeputken sisdpinnalla
(sdde R,) lampdtila on vakio 7, ja ulkopinnalla (side R,) T, . a) Miki on eristeputken
lampétilajakauma r:n funktiona tasapainotilanteessa? (4 p.) b) Kuinka suuri on
lampdovirta eristekerroksen 1dpi? (2 p.) Vihjeitd: Limmonjohtoyht&lé on
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